



■ 韓國街有 6 大品牌進駐。

# 韓國街殺入港島



■ 精選韓牛

## 味力無窮



■ 韓國啤酒配炸雞一流。

## 6 大名牌各有特色

- Kimchi Factory** 韓廚主理逾 20 款「朝鮮八道」的手工泡菜
- Body & Me** 主打保健食品，例如紅參精、黑蒜、保健果汁
- Chef & Taste** 供應韓國傳統醬醃牛肋骨、牛肉餅、五花腩、招牌牛肋骨湯
- O' taste** 提供逾 50 款現煮韓式便當 (Dosirak)、紫菜飯卷及韓國街頭小食
- BANCHAN** 有超過 40 款手工醃製人氣伴菜、醬菜、醃製食品
- New World Mart** 超市有雞泡魚乾、人參湯包、傳統調味料等韓國直送食材及零食



■ 韓國保健品 五花八門。



■ 本月開幕 人流不斷。



■ 一站式超市貨品多。

## 着數睇真啲 (全場適用)

### 333 開幕限定優惠

單一收據消費滿 300 元，即可憑單當 30 元優惠券使用。優惠券適用於醬油蟹、韓方豬手、水原式醬醃牛排骨，送完即止

### 買滿指定金額即送禮

- 消費滿 288 元，送 1 把 Kakao Friends 得意卡通扇
- 消費滿 588 元，送 1 個保溫袋或 1 把 Kakao Friends 得意卡通扇

### 身份證優惠

身份證上英文姓名含有「KOREA」內其中 3 個英文字母，獲 1 張正價貨品 9 折優惠券

**優惠期：**自即日起至 7 月 3 日 (星期日除外)  
**地址：**北角匯 2 期 G32 及 G33 號舖 (渣華道 123 號，港鐵北角站 A1 出口對面)  
**開放時間：**10:00—21:00 (星期日至四)  
 10:00—21:30 (星期五、六及公眾假期)

泡菜、紫菜飯卷、韓式醃肉、紅參精、傳統醬料……對正宗韓式滋味心思，以往要去不同地區、不同店舖方可買齊？新世界韓國食品集團本月將「韓國食品街概念」首次引進港島區，選址北角匯打造全港最大型一站式韓國超市及美食專門店，佔地近 4,000 呎，齊集 6 大人氣韓國品牌，包括泡菜百貨店「Kimchi Factory」、伴菜專門店「BANCHAN」、醃肉專門店「Chef & Taste」、韓式便當專門店「O' taste」、韓式超市「New World Mart」及 K-Health 保健品牌「Body & Me」。由韓國直送凍肉、時令水果及食材、保健食品、超市零食，到各款泡菜及韓式伴菜、現煮料理 Dosirak (韓式便當) 及紫菜飯卷等，全都一應俱全！為了一星期 7 天不間斷呈獻韓式生活，韓國街會於每個星期日以無人店方式管理及運作，方便港人以自助形式享用韓食，締造獨特的消費體驗。

為將尖沙咀金巴利街韓國街的人氣熱度帶到港島東，北角匯韓國街以滋味為主題，送上近 100 項新店限定折扣及優惠，更獨家推出「KOREA」驚喜禮遇 (見表)。

## 韓餐飲疫難頂 梨泰院「Close」

未去過韓國梨泰院，都聽過去年的大熱韓劇《梨泰院 Class》。梨泰院作為韓國最具異國風情的一條街，除有各國特色餐廳之外，亦是韓國年輕人最愛的潮流風向街。惟曾經的熱門勝地，現時除失去大量海外遊客之外，自去年 5 月爆發「梨泰院群組」後，連本地人都幾乎不去，甚至被新聞稱為「幽靈都市」。

洪錫天是韓國第一個公開同性戀身份的藝人，曾受到韓國人的厭惡和攻擊。所以，他選擇在梨泰院這個包容性極強的商業中心街建立他的飲食王國，並希望與其他商戶將梨泰院打造成另一個香港蘭桂坊。從 2000 年代初，他就在梨泰院開了第一間意大利風味餐廳，後來更成功將泰國食物引入韓國。對於喜甜甜辣辣口味的韓國本地人來講，酸酸辣辣的泰國食物味道奇特，並不太能接受。因此，洪錫天用了 6 個月，與大廚一齊琢磨出適合韓國人口味的泰式食物，月營業額一度高達 2 億韓圓 (約 139 萬港元)。

他在梨泰院陸續開了多間不同地域風味的餐廳，一度成為外國風味飲食業的代表人物，亦因此以廚師的身份參與了《拜託了冰箱》、《在當地吃得開嗎？》等綜藝節目，可以說是梨泰院給了他開啟第二人生的機會。但梨泰院及鄰近的經理團路人氣一路飆升，逐漸成為年輕人聚集地，隨之飆升的亦有租

金。租金一年比一年貴，餐廳的價格當然亦隨之調整，人流逐漸減少之際，再被疫情當頭一棍，如將梨泰院商家打入了萬劫不復的地獄，洪錫天近日全部店舖倒閉並負債 8 億韓圓 (約 558 萬港元)。

梨泰院現有逾 1/3 的店舖處於空置狀態，但仍有選擇堅守的商戶在逆境積極求存，除了上街遊行請求政府支援之外，亦開始聯合首爾其他熱門地區如弘大、江南等商業區的商戶一齊尋找應對方法。洪錫天亦盼能有一日以新的面貌重回梨泰院。梨泰院的慘淡是全球飲食業的縮影，希望本港堅守的小食肆，亦聯手尋找應對之策。



資深韓星翻譯 Sandy Suen



■ 盼疫後能再見洪錫天的飲食王國。  
ig 圖片